KAT500 OWNER'S MANUAL ERRATA

Rev. C3-1, September 15, 2014

MAKE THESE CHANGES TO YOUR REV. C3 MANUAL

1. Page 20: Fourth paragraph under Utility Program:

Change 1.**15**.5.12 to 1.**13**.5.12 so the paragraph reads "The following assumes that you have KAT500 Utility program version 1.13.5.12 or later installed."